
令和 6年 3月 27 日 

飯田OIDE 長姫高等学校 

令和 5年度 学校評価アンケート集計結果 

 

1 実施期日  令和 5年 12 月 

2 実施対象  全日制生徒  （対象者 ８０１名  回答率８６％） 

全日制保護者 （対象者 ８０１名  回答率２９％） 

3 質問項目 

設問１ 校長先生はリーダーとして学校の教育活動に大いに関わっていますか？ 

設問２ 学級担任はクラスを大切にして､生徒一人ひとりが安心して目標を追求できる場所になるよう努力してい

ると思いますか？ 

設問３ 学校では生徒の興味関心や学習意欲を高めるような、わかりやすく充実した授業が行われていると思いま

すか？ 

設問４ 学校行事や生徒会活動に満足していますか？ 

設問５ 部活動に満足していますか？ 

設問６ 生徒にとって、将来のことを考えられる学校だと思いますか。 

4 回答選択肢 

生徒用   ①大いにそう思う ②だいたいそう思う ③ふつう ④あまりそう思わない ⑤全くそう思わない 

保護者用  ①大いにそう思う ②だいたいそう思う ③ふつう ④あまりそう思わない ⑤全くそう思わない 

⑥わからない(設問 1,2,3 のみ) 

5 結果 


